

2020年9月24日 (星期四)

愛心專科醫院耗431萬引進

新掃描機器檢測更精確

(芙蓉23日訊)森州愛心專科醫院耗資431萬令吉，引進全馬首台MAGNETOM Altea 1.5 Tesla 70厘米核磁共振掃描(MRI System)設備，机器空間更大、扫描時間減半、感應度更高，讓扫描者取得更精確的检测。

扫描快 感应高 检测更精确

该院于今早举行机器剪彩仪式，理事会主席拿督李典和在新闻发布会上指出，为了向病患提供最顶端的医疗服务，医院重资431万令吉，购入全新的核磁共振扫描机器。

他说，有关机器是由德国西门子医疗设备(Siemens Healthineers)制造，技术更胜上一代，目前是全马第一台，而他经过考量后，认为医院有这个需要，为病患增设更好的设备，并让院方的医疗技术胜于以往。

“上一代的空间只有60厘米，因为空间狭窄，难免让扫描者感到不舒服，对患有幽闭恐惧症的人而言，更会引起他们的恐慌，院方也曾接获相关反映，如今增至70厘米，空间更宽敞舒适。”

他说，机器使用的全新加速技术“Turbo Suite Essential”，让扫描时间从1小时缩短至半小时，让扫描者更快速地取得诊断，得到最准确的治疗。

此外，在扫描时，扫描者会被要求尽量不要移动，以免影响检测结果，但实际上不容易控制，而这部机器拥有德国生物测定技术(BioMatrix Technology)，能将机器内的运动(movement)缩小，并可拍出更清晰的图像。

他说，机器预计需2至3个星期进行安装，之后院方将通知卫生部私人医药守则管制单位，待卫生部派人检查及批准准证。



全馬首台
MAGNETOM
Altea 1.5 Tesla 70
厘米核磁共振掃
描設備，空間增
至70厘米，為扫
描者帶來寬敞和
舒適的空間。左
起為威再也、沙
迪雅達、李典和、
羅根、張錦祥及
劉志文。



李典和(左)主持机器剪彩仪式。右起为张锦祥及罗根。



在完点剪彩仪式后，众嘉宾合影。左起为西瓦尼森、威再也、沙迪雅达、刘志文、李典和、罗根、张锦祥及王秋颖。

醫 療 技 術 更 上 層 樓 運用人工智能機器

药总监拿督威再也指出，上一代的MAGNETOM Altea 1.5 Tesla 核磁共振扫描，感应度不高，一旦患者在机器内移动太多，将会导致扫描必须重做，而最新一代的机器，可以减少此问题。

他说，机器采用最先进的科技，相信人工智能化的机器，可以让医院提供更好的医疗技术。

他补充，目前，医院拥有14位住院医生，他们来自各系的专科，让医院的医疗团队更全面。

出席者有署理主席刘志文、副主席拿督罗根、副秘书张锦祥、首席执行长拿督斯里沙迪雅达、副医疗总监王秋颖及放射科医生西瓦尼森。